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1. 16/08/19թ. «Սևան»-«Մասիս» (ԱԽ020) խաղի մասին (Խոտածածկին կից մետաղյա 

ձողափայտերը վտանգավոր են ֆուտբոլիստների համար։ Անվտանգությունը տեխնիկական 

գոտում ապահովված չեր, պահեստային նստարանների հարակից տարածքում գտնվում էին 

այլ անձինք։Մարզադաշտում բացակայում էր փոխարինողների էլեկտրոնային 

լուսատախտակը, փոխարենը կար մեխանիկական տախտակ։) /զեկուցող Բ․Ղալոյան/ 

2. 17/08/19թ. «ՈՒրարտու-2»-«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ019) խաղի մասին (Մարզադաշտում 

բացակայում է ժամանակը ցույց տվող լուսատախտակը, Պատվիրակի սենյակում WIFI կապ 

հասանելի չի եղել) /զեկուցող Բ․Ղալոյան/ 

3. 17/08/19թ. «Շիրակ-2»-«Անի» (ԱԽ021) խաղի մասին (Հանդիպմանը ներկա չէին 

կարգադրիչներ, անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները։Լուսատախտակի սխալ 

օգտագործում, 2-րդ խաղակեսից ժամանակը սկսվել է 00։00-ից, 45 -ի փոխարեն։Միայն որոշ 

ֆուտբոլիստներ ունեին ազգանուններ մարզաշապիկների հետնամասում։) /զեկուցող 

Բ․Ղալոյան/ 

4. 17/08/19թ. «Շիրակ-2»-«Անի» (ԱԽ021) խաղի մասին (Անի թիմի ֆուտբոլիստների 

մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։) /զեկուցող Բ․Ղալոյան/ 

5. 17/08/19թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ022) խաղի մասին (Նախախաղային 

խորհրդակցությանը ներկա չէր գնդակ վերադարձնող երեխաների մարզիչը։ Մարզադաշտում 

առկա չեն ժամանակը ցույց տվող և փոխարինողների էլեկտրոնային լուսատախտակներ։ 

Ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։) 

/զեկուցող Բ․Ղալոյան/ 

6. 17/08/19թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ022) խաղին (Ֆուտբոլիստների 

մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։) մասին /զեկուցող 

Բ․Ղալոյան/ 

7. 16/08/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ023) խաղի մասին (Հանդիպմանը ներկա 

չէին կարգադրիչներ, անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները։Մարզադաշտում 

առկա չեն ժամանակը ցույց տվող և փոխարինողների էլեկտրոնային 

լուսատախտակներ։Առկա էր միայն մեկ դրոշակաձող, որի վրա կախված էին բոլոր 3 

դրոշները։Պահեստայինների նստատեղերը քիչ են 18-ից։) /զեկուցող Բ․Ղալոյան/ 

8. 17/08/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Տորպեդո» (ԱԽ025) խաղի մասին (Պատվիրակի սենյակում 

բացակայում է WIFI կապըՊատվիրակի սենյակում բացակայում է WIFI 



կապըԱնվտանգությունը ապահովվել է թերի․ խաղադաշտի եզրային գծի 

մոտ,հանդերձարանների մուտքի մոտ կանգնած էին մի շարք անձինք՝ քաղաքացիական 

հագուստով։Տրիբունաներում թույլատրվել էր պլաստմասե շշերի մուտքը։) /զեկուցող 

Բ․Ղալոյան/ 

9. 17/08/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Տորպեդո» (ԱԽ025) խաղի մասին (Թիմի ներկայացուցիչը 

ժամանել է նախախաղային ժողովին 15 րոպե ուշացումով։) /զեկուցող Բ․Ղալոյան/ 

10. 17/08/19թ. «Արարատ-2»-«Վան» (ԱԽ026) խաղի մասին (Պահեստայինների նստարանը 

չունի առանձնացված նստատեղեր, առկա է մեկ ընդհանուր նստարան) /զեկուցող 

Բ․Ղալոյան/ 

11. 16/08/19թ. «Արագած»-«ԲԿՄԱ» (ԱԽ027) խաղի մասին (Տեխնիկական գոտում, 

պահեստային նստարանների մոտ ներկա էր չհայտավորված անձ՝ քաղաքացիական 

շորերով։Տեխնիկական գոտում չկար գծանշումներ, այն առանձնացված էր 

կոներով։Անվտանգությունը ապահովված չէր, երկրպագուները մտնում էին մարզադաշտ 

ֆուտբոլիստների հետ միասին, նույն մուտքից։ Մարզադաշտում առկա չեն ժամանակը ցույց 

տվող և փոխարինողների էլեկտրոնային լուսատախտակներ։) /զեկուցող Բ․Ղալոյան/ 

12. 16/08/19թ. «Շիրակ»-«ՖԱ Երևան» (ԲԽ011) խաղի մասին (Հանդիպմանը ներկա չէին 

կարգադրիչներ, անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները, թվով 50 հոգի։) /զեկուցող 

Բ․Ղալոյան/ 

 

 

1. 16/08/19թ. «Սևան»-«Մասիս» (ԱԽ020) խաղի մասին (Խոտածածկին կից մետաղյա 

ձողափայտերը վտանգավոր են ֆուտբոլիստների համար։ Անվտանգությունը տեխնիկական 

գոտում ապահովված չեր, պահեստային նստարանների հարակից տարածքում գտնվում էին 

այլ անձինք։Մարզադաշտում բացակայում էր փոխարինողների էլեկտրոնային 

լուսատախտակը, փոխարենը կար մեխանիկական տախտակ։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 16/08/19թ. «Սևան»-«Մասիս» (ԱԽ020) խաղին (Խոտածածկին կից մետաղյա ձողափայտերը 

վտանգավոր են ֆուտբոլիստների համար։ Անվտանգությունը տեխնիկական գոտում 

ապահովված չեր, պահեստային նստարանների հարակից տարածքում գտնվում էին այլ 

անձինք։Մարզադաշտում բացակայում էր փոխարինողների էլեկտրոնային լուսատախտակը, 

փոխարենը կար մեխանիկական տախտակ։) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Սևան ՖԱ» ակումբին հայտարարել 

նկատողություն, թերությունները շտկելու համար տալ ժամանակ մինչև ս/թ սեպտեմբերի 1-ը։ 

 

2. 17/08/19թ. «ՈՒրարտու-2»-«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ019) խաղի մասին (Մարզադաշտում 

բացակայում է ժամանակը ցույց տվող լուսատախտակը, Պատվիրակի սենյակում չի WIFI կապ 

հասանելի չի եղել)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 17/08/19թ. -«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ019) խաղին (Մարզադաշտում բացակայում է ժամանակը 

ցույց տվող լուսատախտակը, Պատվիրակի սենյակում WIFI կապ հասանելի չի եղել), ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն` «ՖԱ ՈՒրարտու»-ին 

հայտարարած նկատողությունը և թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել ուժի մեջ։ 

 

 

 



3. 17/08/19թ. «Շիրակ-2»-«Անի» (ԱԽ021) խաղի մասին (Հանդիպմանը ներկա չէին 

կարգադրիչներ, անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները։Լուսատախտակի սխալ 

օգտագործում, 2-րդ խաղակեսից ժամանակը սկսվել է 00։00-ից, 45 -ի փոխարեն։Միայն որոշ 

ֆուտբոլիստներ ունեին ազգանուններ մարզաշապիկների հետնամասում։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 17/08/19թ. «Շիրակ-2»-«Անի» (ԱԽ021) խաղին (Հանդիպմանը ներկա չէին կարգադրիչներ, 

անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները։Լուսատախտակի սխալ օգտագործում, 2-

րդ խաղակեսից ժամանակը սկսվել է 00։00-ից, 45 -ի փոխարեն։Միայն որոշ ֆուտբոլիստներ 

ունեին ազգանուններ մարզաշապիկների հետնամասում։) համար, ՀՖՖ կարգապահական 

և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն` «Շիրակ ՖԱ»-ին հայտարարած նկատողությունը և 

թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել ուժի մեջ։  

 

4. 17/08/19թ. «Շիրակ-2»-«Անի» (ԱԽ021) խաղի մասին (Անի թիմի ֆուտբոլիստների 

մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 17/08/19թ. «Շիրակ-2»-«Անի» (ԱԽ021) խաղին (Անի թիմի ֆուտբոլիստների 

մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն` «ՖԱ Անի ՀԿ»-ին հայտարարած 

նկատողությունը և թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել ուժի մեջ։  

 

5. 17/08/19թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ022) խաղի մասին (Նախախաղային 

խորհրդակցությանը ներկա չէր գնդակ վերադարձնող երեխաների մարզիչը։ Մարզադաշտում 

առկա չեն ժամանակը ցույց տվող և փոխարինողների էլեկտրոնային լուսատախտակներ։ 

Ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 17/08/19թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ022) խաղին (Նախախաղային 

խորհրդակցությանը ներկա չէր գնդակ վերադարձնող երեխաների մարզիչը։ Մարզադաշտում 

առկա չեն ժամանակը ցույց տվող և փոխարինողների էլեկտրոնային լուսատախտակներ։ 

Ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն` «Փյունիկ ՖԱ ՀԿ»-

ին հայտարարած նկատողությունը և թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել ուժի մեջ։  

 

6. 17/08/19թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ022) խաղին (Ֆուտբոլիստների 

մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 17/08/19թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ022) խաղին (Ֆուտբոլիստների 

մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին ազգանունները։) համար, «ՖԱ Վեստ 

Արմենիա»-ին հայտարարած նկատողությունը և թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել 

ուժի մեջ։  

 

7. 16/08/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ023) խաղի մասին (Հանդիպմանը ներկա 

չէին կարգադրիչներ, անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները։Մարզադաշտում 

առկա չեն ժամանակը ցույց տվող և փոխարինողների էլեկտրոնային լուսատախտակներ։Առկա 

էր միայն մեկ դրոշակաձող, որի վրա կախված էին բոլոր 3 դրոշները։Պահեստայինների 

նստատեղերը քիչ են 18-ից։)  



ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 16/08/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ023) խաղին (Հանդիպմանը ներկա չէին 

կարգադրիչներ, անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները։Մարզադաշտում առկա 

չեն ժամանակը ցույց տվող և փոխարինողների էլեկտրոնային լուսատախտակներ։Առկա էր 

միայն մեկ դրոշակաձող, որի վրա կախված էին բոլոր 3 դրոշները։Պահեստայինների 

նստատեղերը քիչ են 18-ից։) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Լեռնային Արցախ» ակումբին հայտարարել 

նկատողություն, թերությունները շտկելու համար տալ ժամանակ մինչև ս/թ սեպտեմբերի 1-ը։  

 

8. 17/08/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Տորպեդո» (ԱԽ025) խաղի մասին (Պատվիրակի սենյակում 

բացակայում է WIFI կապըՊատվիրակի սենյակում բացակայում է WIFI 

կապըԱնվտանգությունը ապահովվել է թերի․ խաղադաշտի եզրային գծի 

մոտ,հանդերձարանների մուտքի մոտ կանգնած էին մի շարք անձինք՝ քաղաքացիական 

հագուստով։Տրիբունաներում թույլատրվել էր պլաստմասե շշերի մուտքը։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 17/08/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Տորպեդո» (ԱԽ025) խաղին (Պատվիրակի սենյակում բացակայում 

է WIFI կապըՊատվիրակի սենյակում բացակայում է WIFI կապըԱնվտանգությունը 

ապահովվել է թերի․ խաղադաշտի եզրային գծի մոտ,հանդերձարանների մուտքի մոտ 

կանգնած էին մի շարք անձինք՝ քաղաքացիական հագուստով։Տրիբունաներում թույլատրվել 

էր պլաստմասե շշերի մուտքը։) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի համաձայն` «Լոկոմոտիվ» ՖԱ-ին հայտարարած նկատողությունը և 

թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել ուժի մեջ։  

 

9. 17/08/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Տորպեդո» (ԱԽ025) խաղի մասին (Թիմի ներկայացուցիչը 

ժամանել է նախախաղային ժողովին 15 րոպե ուշացումով։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 17/08/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Տորպեդո» (ԱԽ025) խաղին (Թիմի ներկայացուցիչը ժամանել է 

նախախաղային ժողովին 15 րոպե ուշացումով։) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «ՖԱ Տորպեդո» ակումբին 

հայտարարել նկատողություն, թերությունները շտկելու համար տալ ժամանակ մինչև ս/թ 

սեպտեմբերի 1-ը։  

 

10. 17/08/19թ. «Արարատ-2»-«Վան» (ԱԽ026) խաղի մասին (Պահեստայինների նստարանը չունի 

առանձնացված նստատեղեր, առկա է մեկ ընդհանուր նստարան)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 17/08/19թ. «Արարատ-2»-«Վան» (ԱԽ026) խաղին (Պահեստայինների նստարանը չունի 

առանձնացված նստատեղեր, առկա է մեկ ընդհանուր նստարան) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն` «Արարատ» ՖԱ-ին 

հայտարարած նկատողությունը և թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել ուժի մեջ։  

 

11. 16/08/19թ. «Արագած»-«ԲԿՄԱ» (ԱԽ027) խաղի մասին (Տեխնիկական գոտում, պահեստային 

նստարանների մոտ ներկա էր չհայտավորված անձ՝ քաղաքացիական շորերով։Տեխնիկական 

գոտում չկար գծանշումներ, այն առանձնացված էր կոներով։Անվտանգությունը ապահովված 

չէր, երկրպագուները մտնում էին մարզադաշտ ֆուտբոլիստների հետ միասին, նույն մուտքից։ 

Մարզադաշտում առկա չեն ժամանակը ցույց տվող և փոխարինողների էլեկտրոնային 

լուսատախտակներ։)  



ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 16/08/19թ. «Արագած»-«ԲԿՄԱ» (ԱԽ027) խաղին (Տեխնիկական գոտում, պահեստային 

նստարանների մոտ ներկա էր չհայտավորված անձ՝ քաղաքացիական շորերով։Տեխնիկական 

գոտում չկար գծանշումներ, այն առանձնացված էր կոներով։Անվտանգությունը ապահովված 

չէր, երկրպագուները մտնում էին մարզադաշտ ֆուտբոլիստների հետ միասին, նույն 

մուտքից։ Մարզադաշտում առկա չեն ժամանակը ցույց տվող և փոխարինողների 

էլեկտրոնային լուսատախտակներ։) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի համաձայն` «Արագած» ՖԱ-ին հայտարարած նկատողությունը և 

թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել ուժի մեջ։  

 

12. 16/08/19թ. «Շիրակ»-«ՖԱ Երևան» (ԲԽ011) խաղի մասին (Հանդիպմանը ներկա չէին 

կարգադրիչներ, անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները, թվով 50 հոգի։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 16/08/19թ. «Շիրակ»-«ՖԱ Երևան» (ԲԽ011) խաղին (Հանդիպմանը ներկա չէին 

կարգադրիչներ, անվտանգությունն ապահովում էին ոստիկանները, թվով 50 հոգի։) համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն` «Շիրակ ՖԱ»-ին 

հայտարարած նկատողությունը և թերությունների վերրջնաժամկետը թողնել ուժի մեջ։ 

 

 

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն հիշեցնում է, որ թերությունների շտկման 

վերրջնաժամկետից հետո նույն թերությունների կրկնման դեպքում՝ կիրառվող 

պատժամիջոցները ավելի խստացվելու են։ 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ      Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն Հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների կողմից 

կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին պաշտոնական 

հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


